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Найди значения выражений

49 : 7 + (80 – 69) ∙ 5

85 – (82 – 28) : 6 – 14 ∙ 4

56 : 8 ∙ 7 + 3 ∙ (94 – 77)
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1-е слагаемое 250 60 43  220    410

2-е слагаемое 80 95 305 190

Сумма 230 890 715

Работа по таблице
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Оля испекла а пирожков, а 
её сестра – b пирожков. Их 

разложили поровну на 3 
тарелки. Сколько пирожков 

в каждой тарелке?

(а + b) : 3

Масса 5 одинаковых ящиков 
равна Х кг. Сколько 

потребуется таких ящиков, 
чтобы поместить b кг?b : (Х : 5)



Прочитайте числа

8 257 001,  90 003 547,  56010,
649 000 120,   804 035 

Сколько единиц каждого разряда и класса в этих 
числах?

395 028,  30 602 003 



Как набрать из 
водопровода 6 л воды, 

пользуясь двухлитровой 
банкой и чайником, в 
который входит 5 л?

Логическая задача

Налить в банку 2 л, 
перелить в чайник, набрать 
ещё 2 л, перелить в чайник 
и снова набрать в банку 2 л.


